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Καρελλάς, Μουζουράκης, Αμπαζής παίζουν 
Καραγκιόζη τα Χριστούγεννα στο Μέγαρο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

«Τα 

Χριστούγεννα του Καραγκιόζη στη Βιέννη» είναι η νέα, μουσική παράσταση 
θεάτρου σκιών του Θιάσου Ηλία Καρελλά.

Μετά τις παραστάσεις «Ο Καραγκιόζης καπετάνιος», σε συνεργασία με την Αρετή 
Κετιμέ και τους Burger Project και «Ο Καραγκιόζης και το θαύμα των 
Χριστουγέννων» με τα Ημισκούμπρια και την Kompanía, ο Ηλίας Καρελλάς και ο 
θίασός του ετοιμάζονται να κάνουν φέτος, για τρίτη συνεχή χρονιά, Χριστούγεννα 
στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών παρέα με τον Καραγκιόζη τους. Θα παρουσιάσουν 
από 19 Δεκεμβρίου τη νέα χριστουγεννιάτικη, μουσική παράσταση θεάτρου σκιών 
με τίτλο «Τα Χριστούγεννα του Καραγκιόζη στη Βιέννη». Εκλεκτοί καλεσμένοι 
τους θα είναι ο Πάνος Μουζουράκης και ο Παντελής Αμπαζής, που θα ερμηνεύσουν 
ζωντανά πρωτότυπες διασκευές τραγουδιών, υποδυόμενοι τους… διαρρήκτες!
Η υπόθεση της παράστασης περιστρέφεται γύρω από το απρόσμενο δώρο που 
κερδίζει ο αγαπημένος λαϊκός μας ήρωας: ένα χριστουγεννιάτικο ταξίδι στη 
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Βιέννη για όλη την οικογένειά του. Το αεροπλάνο απογειώνεται και το ταξίδι 
ξεκινά. Ο Καραγκιόζης, η Αγλαΐα, ο Χατζηαβάτης και η γυναίκα του είναι στις 
θέσεις τους. Τι θα γίνει, όμως, όταν διαπιστώσουν πως τα κολλητήρια έχουν μείνει 
μόνα στο σπίτι; O Μορφονιός, ο Σταύρακας, ο Νιόνιος και ο Μπαρμπαγιώργος 
μαθαίνουν για το ταξίδι και καταφθάνουν στην παράγκα. Όλοι αναρωτιούνται, αν 
ο Καραγκιόζης είναι πια πλούσιος. Τα νέα φτάνουν στα αυτιά δυο φοβερών 
διαρρηκτών, που θα προσπαθήσουν με κάθε τρόπο να εισβάλουν στην παράγκα και 
έτσι, η περιπέτεια ξεκινά… Παίζουν: Ηλία Καρελλάς σε όλους τους ρόλους πίσω 
από το μπερντέ, Πάνος Μουζουράκης διαρρήκτης 1, Παντελής Αμπαζής 
διαρρήκτης 2. Μουσικοί: Μπάσο: Δημήτρης Φροσύνης, Πλήκτρα: Μιχάλης 
Κατσαρός, Κιθάρα: Γρηγόρης Ντάνης, Τύμπανα: Βαγγέλης Κοτζαμπάσης. 
Παραδασιακά όργανα (λαούτο, μαντολίνο, βιολί, μπουλγαρί) παίζει ο Έκτορας 
Κυριάκου. Στο ρόλο και το τραγούδι της Πριγκίπισσας, η Ζαχαρούλα Κληματσάκη. 
Πίσω από το μπερντέ: Κωνσταντίνα Γκόρου, Νικόλας Τζιβελέκης, Σπύρος 
Γεωργίου. Κείμενο/Σκηνοθεσία: Ηλίας Καρελλάς. Μουσική επιμέλεια/Διασκευές: 
Πάνος Μουζουράκης, Παντελής Αμπαζής. Σκηνογραφία, φωτισμοί: Ηλίας 
Καρελλάς. Κοστούμια: ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ. Βοηθός Σκηνοθέτη: Δήμητρα Κώνστα. Ειδικές 
κατασκευές σκηνικού: Μιχάλης Ράπτης. Κατασκευή φιγούρας σκιών: Ηλία 
Καρελλάς, Νικόλας Τζιβελέκης, Μάριος Γιαννούλης.

Info: 19,20,21,22,23,25,26,27,28,29 Δεκεμβρίου στις 17.00. Μέγαρο Μουσικής 
Αθηνών – Αίθουσα Δημήτρης Μητρόπουλος: Βασ.Σοφίας & Κόκκαλη, Αθήνα, 210 
7282333. Γενική είσοδος: € 12. Για οnline αγορά εισιτηρίων: 
https://webtics.megaron.gr/sell.php?showid=2931
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